2013. tavasz — 2. ZH pétlasa Neptun kéd: név:

ZH feladatok szamitégép-hdlozatok targybol

Minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, 6sszetett kérdéseknél részpont is kaphatd. Az elégséges osztalyzathoz
legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

10.

Adja meg a kovetkezd IP-cimekhez a haldzatcimet és a broadcast cimet: 201.30.50.8/20, 201.30.50.8/28

A /20 maszk berajzolva: 201.30.0011]|0010.8, igy a hal6zatcim: 201.30.0011|0000.0, azaz 201.30.48.0, a
broadcast cim pedig: 201.30.0011]1111.255, azaz 201.30.63.255

A /28 maszk berajzolva: 201.30.50.0000|1000, a hal6zatcim: 201.30.50.0000/0000, azaz 201.30.50.0, a
broadcast cim pedig: 201.30.50.0000|1111, azaz 201.30.50.15

Vonja 0ssze a lehetd legnagyobb mértékben az alabbi cimtartomanyokat:

192.168.250.0/23, 192.168.252.0/23, 192.168.254.0/24, 192.168.255.0/25, 192.168.255.128/25
192.168.255.0/25 ébrazolva:  192.168.255.0/0000000

192.168.255.128/25 abrazolva: 192.168.255.1|0000000

Ezeket 6sszevonva kapjuk: 192.168.255./00000000, azaz 192.168.255.0/24, ennek is lesz ,,parja”:
192.168.254.0/24 abrazolva: 192.168.11111110].0

192.168.255.0/24 ébrazolva: 192.168.11111111].0

Ezeket 6sszevonva kapjuk: 192.168.1111111/|0.0, azaz 192.168.254.0/23, neki is lesz ,,parja”:
192.168.252.0/23 abrazolva 192.168.1111110]0.0 (igy pont egymas alatt is vannak)

Ezeket 6sszevonva kapjuk: 192.168.111111]00.0, azaz 192.168.252.0/22; a 192.168.250.0/23 megmarad!
Bontsa a 10.10.0.0/15 haldzatot 4 darab azonos méretti alhdlozatra!

A /15 maszk berajzolva: 10.0000101]|0.00000000, a 4 halozathoz két bitre van sziikség, tehat /17 maszk
kell, ez berajzolva: 10.00001010.0/0000000, a két biten az 0sszes lehetséges kombinacioval kapjuk:
10.10.0.0/17, 10.10.128.0/17, 10.11.0.0/17, 10.11.128.0/17

A rendszergazdatol gépének a 192.168.1.132/27 IP cimet kapta. Adja meg a halézatcimet, a broadcast
cimet, a router cimét és tobbi gépnek kioszthatd cimek tartomanyat, ha a router a legkisebb kioszthaté IP
cimet kapja.

A /27 maszk berajzolva: 192.168.1.100/00100, igy a halézatcim: 192.168.1.100/00000, azaz: 192.168.1.128,
a broadcast cim pedig: 192.168.1.100[11111, azaz: 192.168.1.159, a router IP cime: 192.168.1.129, a tobbi
gépnek kioszthato IP cimek: 192.168.1.130-131, 192.168.1.133-158 (a sajat gépem IP cime nem!)

Hany oktett méretli opcid szerepelhet, ha a TCP Data Offset mezo értéke 5, illetve akkor, ha 7? Valaszat
indokolja!

Data Offset = 5 esetén opcid nincs (ez a TCP fejrész minimalis mérete), 7 esetén legalabb 5 (ha csak 4
lenne, akkor Data Offset 6 lenne) legfeljebb 8 oktett méretii opcid fér el (a hely mérete: (7-5)*4 oktett)
Egy ICMP hibaiizenet mi alapjan tud eljutni az érintett alkalmazashoz?

Az cél IP-cim a hibat kivalté datagram forras IP-cime lesz, és belekertiil annak IP fejrészén tul még 64 bit,
ez tartalmazza akar TCP, akar UDP esetén a porszamokat (a forras portszam kell), ICMP lizenet pedig nem
valthatta ki a hibaiizenetet, tehat arra nem kell megoldas.

Adja meg a Gratuitious ARP két fajtajat! Miért nem tanacsos 6ket hasznalni? (Szintén két dolgot emlitsen.)
ARP Request nélkiil, broadcast cimre kiildott ARP Reply, ARP Probe nélkiil kiildétt ARP Announcement.
iizenetek; Nem ovjak meg a mar miikodd gépek mitkodoképességét. Nem teszik lehetdveé a most induld
gépnél sem azt, hogy automatikusan (emberi beavatkozas nélkiil) mas IP-cimet hasznaljon.

DHCP-nél hogyan tudja meg egy szerver, hogy nem az 6 ajanlatat, hanem mas valakiét fogadta el a kliens?
A kliens a DHCPREQUEST kérését (is) broadcast cimre kiildi, igy a minden olyan szerver tudni fog réla,
amelyek az DHCPDISCOVER iizenete alapjan ajanlatot adhatott.

Adja meg az aldbbi [Pv6 cimeket/cimtartomanyokat/prefixeket!

Unspecified: ::/128 loop-back: ::1/128 multicast: FF00::/8

link-local unicast: FE80::/10 documentation: 2001:db8::/32

Készitsen egy /48 méretli 6to4 perfixet a 192.128.08.15 IP cimhez! Mi lenne a valasza, haa 172.16.17.18 IP
cimhez kérne valaki 6to4 prefixet?

2002:C080:080F::/48 — Privat IP-cimek esetén a 6to4 nem hasznalhato!



